
Google Classroom 35,60% 

Відеоконференції 29,00% 

Через електронну пошту 21,50% 

Шляхом організації груп у месенджерах 16,00% 

Відеолекції, Youtube трансляції 11,60% 

На базі кафедральної системи для організації 
дистанційного навчання 

4,80% 

На платформі Moodle 2,70% 

Інший варіант 0,20% 

Результати анкетування здобувачів вищої освіти 

«Якість освітнього процесу в умовах дистанційного навчання» 

 

З метою вивчення думки здобувачів вищої освіти стосовно якості організації 

дистанційного навчання з 15.12.2020 р. по 24.12.2020 р. відділом моніторингу і 

контролю якості освіти було проведено  онлайн-опитування «Якість освітнього 

процесу в умовах дистанційного навчання» серед здобувачів усіх курсів й усіх 

спеціальностей. В опитуванні взяли участь 3247 роеспондентів. 

 
1. У якій формі відбувається дистанційне навчання? (можна вибрати 

декілька варіантів) 
 

 

2. Які найефективніші платформами і сервіси для дистанційного 

навчання? (можна вибрати декілька варіантів) 
 
 

 

 
Zoom 

   

 

32,20% 

Google Meet 
  31,50% 

Google Classroom 
 26,80%  

Тестування за програмою КРОК 12,40%   

Viber 9,70%   

Telegram 9,00%   

Google Форми 5,90%   

Moodle 3,40%   



3. За допомогою яких засобів проводиться контроль знань? 
 

Так 55,30% 

Частково 41,10% 

Ні 3,60% 

 
 

 

 

Електронна пошта 

    

 
38,10% 

Відеоконференції 
  32,10%  

Онлайн-тестування 
 26,00%   

На платформі Moodle 3,20%    

Контроль знань не проводиться 0,60%    

 

4. Чи зрозуміло подають теоретичний матеріал, який Вам треба 

вивчити, викладачі? 

 

5. Оцініть рівень якості підготовленості Ваших викладачів до 

дистанційного навчання за п’ятибальною шкалою: 
 

 

 

 
1 бал 0,50%   

 

2 бали 1,70% 
 

 

3 бали 
 

17,40% 

 

4 бали 
   

51,00% 

 

5 балів 
  

29,40% 
 



6. Чи достатньо Вам інформації для дистанційного навчання? 
 

Оптимальним 64,60% 

Надто великим 28,90% 

Недостатнім 6,50% 

 
 

 

 

7. Оцініть рівень якості навчальних матеріалів, запропонованих Вам 

викладачами, за п’ятибальною шкалою: 
 
 

 

 

1 бал 

 

 
2,10% 

 

 

2 бали 4,00% 

 

3 бали 
 

4 бали 

  
25,50% 

 

 

 
49,50% 

 

5 балів 
 

18,80% 
  

 
8. Обсяг навчального матеріалу для самостійного 

опрацювання/виконання: 

 

Так 50,30% 

Частково 35,70% 

Ні 14,00% 



9. Чи є розклад, за яким здійснюється дистанційне навчання? 
 

Так 72,50% 

Частково 25,80% 

Ні 1,70% 

 

 

 

10. Чи дотримуються розкладу викладачі? 
 

 
11. Труднощі, які доводиться долати під час навчання з 

використанням дистанційних технологій: 

Так 92,70% 

Ні 7,30% 

У мене не було жодних труднощів 30,00% 

Відсутність постійного доступу до мережі 
інтернет 

29,40% 

Відсутність єдиного стандарту для всіх 
дисциплін 

17,30% 

Відсутність чітких вимог до виконання завдань 6,50% 

Незручність у користуванні платформами 
дистанційного навчання 

6,20% 

Відсутність необхідних навичок роботи з 
технікою і програмним забезпеченням 

3,70% 

Відсутність потрібної техніки вдома 3,70% 

Нерегулярність комунікації з викладачем 3,20% 



12. Які аспекти дистанційного навчання потребують поліпшення? 
 

Біологічної та біоорганічної хімії 21,00% 

Іноземних мов з латинською мовою та медичною 
термінологією 

16,00% 

Терапевтичної стоматології 16,00% 

Експериментальної та клінічної фармакології 15,00% 

Гістології, цитології та ембріології 13,00% 

Мікробіології, вірусології та імунології 11,00% 

Медичної біології 8,00% 

 

 
 

Якість навчальних матеріалів  30,00% 

Організація процесу навчання 
 

29,90% 

Доступ до навчальних матеріалів 
 

28,30% 

Комунікація з викладачем 12,80% 
 

 

 

 

13. Оцініть Ваш рівень задоволеності успіхами онлайн-навчання за 

п’ятибальною шкалою: 
 

 

 
 

1 Бал 3,20%    

 

2 Бали 5,50% 
  

 

3 Бали 
  

28,60% 

 

4 Бали 
   

47,30% 

 

5 Балів 
 

15,30% 
  

 

 

14. Кафедри, які найкраще проводили дистанційне навчання: 
 
 


